

**Fecha Sanción** 14 Nov. 1995  
**Publicado en Boletín Oficial** B.O.N° 99/95 - PAG. 2343  
**Extracto** RECTIFICASE LOS ARTS. 1° DE LOS DTOS. ACDOS. N° 2527/94; 915/95;  
1211/95.-

Dcto. Acdo. N° 2277 - 14-11-95 - Rectifícase parcialmente los Arts. 1° de los Dctos. Acdos. que se detallan: Dcto. Acdo. N° 2527 de fecha 02DIC95, en lo referente al motivo de Jubilación del agente Marcelo Isidro Luna, MI. N° 8.040.651, Dción. de Artesanías, debe decir "Jubilación por Invalidez". Dcto. Acdo. N° 915 de fecha 22JUN95, rectifícase el nombre y el documento de identidad del agente Ramón Hugo Coronel MI. N° 6.746.315, de Vialidad Provincial, debiendo decir: "Ramón Luis Coronel, MI. N° 6.946.315". Dcto. Acdo. N° 1211 de fecha 29JUL95, déjase aclarado que el apellido del agente Arce Felipe Gimenez, MI. N° 6.950.697 de la Dción. de Minería es: "Felipe Gimenez Arce".-